
2022後期授業評価アンケート【実習・演習】（回答数 1786人／3522人）

設問 1 あなたはこの授業に遅刻や欠席をせず受講していますか。 全学の平均：3.91

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 無遅刻無欠席である 588 33%
回答2 ほとんど遅刻や欠席をしない 721 40%
回答3 どちらともいえない 241 13%
回答4 時々遅刻や欠席をする 199 11%
回答5 よく遅刻や欠席をする 37 2%

設問 2 あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 全学の平均：3.58

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 しっかり読んでいる 353 20%
回答2 読んでいる 717 40%
回答3 どちらともいえない 458 26%
回答4 あまり読んでいない 123 7%
回答5 まったく読んでいない 135 8%

設問 3 あなたは話し合いや発表には進んで参加していますか。 全学の平均：3.99

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 しっかり参加している 557 31%
回答2 参加している 756 42%
回答3 どちらともいえない 395 22%
回答4 あまり参加していない 47 3%
回答5 まったく参加していない 31 2%

設問 4 予習復習の取り組み方や必要な資料の探し方、発表資料の作り方、レポートの書き方など授業外で
の学習方法を理解できていますか。 全学の平均：3.91

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 よく理解できている 441 25%
回答2 理解できている 859 48%
回答3 どちらともいえない 408 23%
回答4 あまり理解できていない 46 3%
回答5 まったく理解できていない 32 2%

設問 5 シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受ける前の予習時間（1週間あたりの予習時間）を
教えてください。 全学の平均：2.11

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 3時間以上 119 7%
回答2 2時間～3時間未満 97 5%
回答3 1時間～2時間未満 295 17%
回答4 1時間未満 618 35%
回答5 全くしていない 657 37%



2022後期授業評価アンケート【実習・演習】（回答数 1786人／3522人）

設問 6 シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受けた後の復習時間（1週間あたりの復習時間）を
教えてください。 全学の平均：2.13

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 3時間以上 111 6%
回答2 2時間～3時間未満 99 6%
回答3 1時間～2時間未満 314 18%
回答4 1時間未満 643 36%
回答5 全くしていない 619 35%

設問 7 授業はシラバスに沿って行われていますか。 全学の平均：4.02

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まさしくそうだと思う 553 31%
回答2 だいたいそう思う 826 46%
回答3 どちらともいえない 333 19%
回答4 そう思わない 30 2%
回答5 まったくそう思わない 44 2%

設問 8 シラバスに記してある目的が授業で明確にされていますか。 全学の平均：4.05

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても明確である 621 35%
回答2 比較的明確である 752 42%
回答3 どちらともいえない 341 19%
回答4 わかりづらい 26 1%
回答5 まったくわからない 46 3%

設問 9 先生は演習の発表に対して、しっかり聞いて、その途中や後に正しい指導をしてくれますか。 全学の平均：4.23

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもしてくれる 838 47%
回答2 してくれる 641 36%
回答3 どちらともいえない 236 13%
回答4 あまりしてくれない 21 1%
回答5 まったくしてくれない 50 3%

設問 10 先生は考えさせ、発言や質問をするように促していますか。 全学の平均：4.15

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもそう思う 755 42%
回答2 そう思う 663 37%
回答3 どちらともいえない 292 16%
回答4 あまりそう思わない 31 2%
回答5 まったくそう思わない 45 3%

設問 11 同級生の発表を聞いて、新たな気づきを得ることができましたか。 全学の平均：4.09

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とてもできた 684 38%
回答2 ある程度できた 684 38%
回答3 どちらともいえない 355 20%
回答4 あまりできていない 28 2%
回答5 まったくできていない 35 2%

設問 12 あなたはシラバスに記載してある授業の到達目標は、どの程度達成できましたか。 全学の平均：3.93

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても達成できている 484 27%
回答2 達成できている 791 44%
回答3 どちらともいえない 451 25%
回答4 あまり達成できていない 29 2%
回答5 まったく達成できていない 31 2%
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設問 13 あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 全学の平均：4.10

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 とても成長できている 627 35%
回答2 成長できている 806 45%
回答3 どちらともいえない 292 16%
回答4 あまり成長できていない 23 1%
回答5 まったく成長できていない 38 2%




